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Acta de la sesión de la Comisión de Información de la Delegación 

de Estudiantes de la Facultad de Ciencias de la UGR 

 

Fecha: 5 de diciembre de 2017. 

Hora: 19:00 en primera convocatoria, 19:30 en segunda convocatoria. 

Lugar: Despacho de la DEFC 

 

Asistentes: 

● Plácido Albarral de la Flor 

● Jesús Maldonado Arroyo 

● Fernando Moya Ramírez 

● Sara Amaro Serrano 

● Noelia Berral Díaz 
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Se abre sesión a las 19:40 con el siguiente orden del día. 

 

1) Ratificación, si procede, del coordinador de la comisión; 

Se aprueba por unanimidad y queda ratificada como Coordinadora Sara Amaro 
Serrano. 
 
2) Ratificación, si procede, del secretario de la comisión; 

Se aprueba por unanimidad y queda ratificada como Secretaria Noelia Berral Díaz. 
 

3) Análisis de redes sociales; 

En todas nuestras redes sociales predomina la presencia de mujeres. Además los días 
de mayor actividad son los lunes y las horas en las que más actividad hay es en el rango 
de las 14-15 horas y las 21-22 horas.   

 

4) Política a seguir en redes sociales; 
A qué hora publicar y que publicar: Las horas para publicar son las mismas horas en las 
que mayor actividad hay para que llegue a más personas. Además se ha acordado 
publicar en todas las redes sociales a la vez para conseguir mayor impacto. Se debe 
poner también de fondo en las tres redes el horario de la DEFC. Para promover además 
muchos más seguidores y que haya mucha más actividad se ha acordado que se 
compartirán enlaces de charlas tanto de ciencias como de fuera pero que estén 
relacionadas con nuestra facultad, así como barriles aunque estos carteles deben ir 
solamente con la promoción y no aparecerá nada de promoción de alcohol. 
 
A quién seguir: Se ha acordado que en Instagram se siga a todos los estudiantes de la 
Facultad de Ciencias que nos sigan y en Twitter solo se seguirán a organismos 
importantes y miembros de la delegación. 

 

5) Asuntos de trámite y urgencia; 

No hay ninguno, por lo que este punto no procede. 

 

6) Ruegos y preguntas; 

No hay ninguno. 

 

 

 

 

 

 

 

Se levanta la sesión a las 20:17 
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VºBº de LA COORDINADORA 
 

 
 
 
Sara Amaro Serrano 

Fé de LA SECRETARIA 

 

 

 
 

 

 

Noelia Berral Díaz 

 


